

نظامت زرعی اطلاعات پنجاب

21- سر آغا خان سوئم روڈ لاہور

Ph.042-99200731, 99200729, Fax No.042/99202911 E.mail:ziratnama@hotmail.com

www.facebook.com/AgriDepartment

پریس ریلیز

محکمہ زراعت توسیع و پیسٹ واریٹنگ کی ٹیمیں کپاس کی فصل پر حملہ آور ہونے والے کیڑوں کے سلسلہ میں پیسٹ سکاؤٹنگ کریں اور ہاٹ سپاٹس کی رپورٹ بروقت متعلقہ حکام کے علم میں لائیں: ایڈیشنل سیکرٹری زراعت (ٹاسک فورس) پنجاب

لاہور 08 جون 2018: ایڈیشنل سیکرٹری زراعت (ٹاسک فورس) پنجاب بینش فاطمہ ساہی نے کہا ہے کہ کپاس کے کاشتکاروں کی فصل کی بہتر نگہداشت کے سلسلہ میں بھرپور رہنمائی کی جائے تاکہ زیادہ سے زیادہ پیداوار حاصل کی جاسکے۔ فیلڈ فارمیشنز صحیح وقت پر صحیح مشورے سے کاشتکاروں کی خدمت کو اپنا شعار بنائیں اور جو ذمہ داریاں انہیں سونپی گئی ہیں انہیں نہایت دیانتداری اور جانفشانی سے پوری کریں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے میگور ریسرچ انسٹیٹیوٹ میں کپاس کی فصل کا جائزہ لینے کے سلسلہ میں منعقدہ اجلاس کے شرکاء سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اجلاس میں ڈائریکٹر جنرل زراعت (توسیع) سید ظفر یاب حیدر، چوہدری خالد محمود، ڈائریکٹر زراعت احمد منیر، ڈاکٹر صغیر احمد و دیگر نے شرکت کی۔ اس موقع پر انہوں نے کہا کہ تمام فیلڈ فارمیشنز اکٹھے مل کر کام کریں اور کپاس کی فصل پر حملہ آور ہونے والے کیڑوں کے سلسلہ میں پیسٹ سکاؤٹنگ کریں اور ہاٹ سپاٹس کی رپورٹ بروقت متعلقہ حکام کے علم میں لائیں۔ ہاٹ سپاٹس کے خاتمہ کیلئے بروقت سپرے کرایا جائے اور اس کو فالو اپ (Follow up) بھی دیا جائے۔ اجلاس میں کپاس کی موجودہ صورت حال کے بارے میں بھی تفصیلی جائزہ لیا گیا۔ پانی کی قلت، جڑی بوٹیوں کے تدارک، مارکیٹ میں معیاری کھادوں اور زرعی زہروں کی دستیابی اور قیمتوں کا بھی جائزہ لیا گیا۔ زرعی زہروں کی کارکردگی بڑھانے کیلئے سپرے کرنے کے طریقوں میں بہتری لانے کے بارے میں بھی تربیتی پروگرام شروع کرنے کا فیصلہ کیا گیا۔ ایڈیشنل سیکرٹری زراعت (ٹاسک فورس) پنجاب نے فیلڈ افسران کو ہدایت دیتے ہوئے کہا کہ ہالوکون نوزل کے استعمال اور اہمیت کے بارے میں کاشتکاروں کو آگاہی دی جائے تاکہ زرعی زہروں کے بہتر نتائج حاصل کیے جاسکیں۔ انہوں نے مزید کہا کہ جن علاقوں میں پانی کی قلت ہے وہاں پرفسید مکھی کے حملے کو بھی باقاعدگی سے مانیٹر کیا جائے۔ محکمہ زراعت کا متعلقہ فیلڈ عملہ کپاس کی بہتر پیداوار کے حصول کیلئے کاشتکاروں کی تربیت و رہنمائی کو اپنا مشن بنائے تاکہ کاشتکاروں کی کپاس کی فی ایکڑ پیداوار میں اضافہ سے ملکی معیشت میں بہتری لائی جاسکے۔

